

AROMANCE eterična ulja - apsoluti
pakirana u 1 ml jantar bočicama sa pipetom iznutra:

Champa (*Michelia champaka*)

Champa eterično ulje je prirodni antibiotik vrlo širokog spektra. Djeluje antivirusno i antimikrobno posebno na dišni i probavni sustav. Odličan je u njezi zrele kože. Svoji senzualnim mirisom otpušta nakupljene stresove, umiruje emocije. Pomaže integraciji uma i srca!

Jasmin (*Jasmine grandiflorum*)

Analgetik, antidepresiv i antiseptik. Od davnina se koristi kod problema PMS-a, bolnih trudova, bolova u mišićima. Ima antidepresivno i antistresno djelovanje, obnavlja zrelu kožu te se smatra jakim afrodizijakom!

Kamilica (*Matricaria chamomilla*)

Protuupalno i antialergijsko djelovanje. Koristi se u svim tretmanima kože, opeklima, upala uha, rana. Povoljno djeluje na žuć te stimulira nastajanje bijelih krvnih zrnaca. Snižava povišenu temperaturu te otklanja nesanicu i nervnu napetost.

Ruža (*Rosa centifolia*)

Proutupalno djelovanje na kožu, oči, dišni sustav. Otklanja sve vrste stresa i napetosti, pa time glavobolje i regulira mjesečni ciklus kod žena. Umirujuće i tonizirajuće ulje kod psihičkih tegoba, aritmija. Koristi se za njegu svih tipova kože, dobro otklanja bore, afrodizijak!

Vanilija (*Vanilla planifolia*)

Zagrijavajuće i stimulirajuće ulje sa djelovanjem na probavni trakt. Smatra se afrodizijakom posebno za žene. Smanjuje nervozu i napetost!

AROMANCE bazna ulja
pakirana u 10 ml jantar bočicama sa pipetom iznutra:

Čista biljna ulja kao što su bademovo ulje, sezamovo ulje, ulje makadamija, jojoba ulje, kokosovo ulje, ulje pšeničnih klica, aloe vera gel su bazna ulja u koja se dodaju AROMANCE čista eterična ulja. Na taj način ulja se razblažuju i moguće je direktno nanošenje na kožu kroz masažu. Za razliku od čistih eteričnih ulja koja brzo ispare i imaju jak miris, bazna ulja se dugo zadržavaju na koži i nemaju tako snažnu aromu. No ipak služe za balansiranje i povezivanje svih ulja u poseban pripravak. Općenito 2-3 kapi čistih eteričnih ulja se dodaju u 5ml baznog.

Nim (*Azadirachta indica*)

Jak antiseptik kod virusnih i bakterijskih infekcija širokog spektra te je vrlo cijenjen u dentalnoj higijeni pri smanjenju karijesa i krvarenju desni. Dubinski čisti kožu, te otklanja peruti i uši. Djeluje detoksicirajuće, stimulira imunitet, jak analgetik kod artritisa i upale mišića. Osvježava i dezinficira prostor! Pošto se radi o baznom ulju idealno je za posebne namjene u aromaterapiji.

Jojoba (*Simmondsia chinensis*)

Zbog vrlo sličnog sastava sebumu (loju koju luče žlijezde lojnice) Jojoba je posebna za tretiranje akni i balansiranje masnoće kože. Odlično je za hidrataciju kože izložene vjetru i suncu. Koristi se za tretiranje upalnih ozljeda kože i liječenje oglebotina.

Primjena

1. Esencijalne kupke:

Dodajte 6-8 kapi bilo kojeg AROMANCE čistog eteričnog ulja u kupku i osnažite je zadivljujućim mirisima. Vaše tijelo apsorbira ulja kroz kožu, a topla voda omogućuje dodatno isparavanje i udisanje kroz paru.

2. Parcijalna masaža

Dodati 4-5 kapi čistih eteričnih ulja AROMANCE u bazno masažno ulje (10ml) i nježno utrljati na potrebne dijelove tijela. Aroma masaža aktivira prirodne imunološke procese, pospješuje cirkulaciju, detoksifikaciju i opuštanje muskulature. Aroma masaža može biti izrazito osvježavajuća ili opuštajuća u zavisnosti od ulja koja se upotrebljavaju.

3. Masaža tijela

Naglasak na dužu masažu sa većom koncentracijom ulja. Dodajte 6-8 kapi čistih eteričnih ulja AROMANCE u bazno ulje (10ml) i nježno utrljati te potom i masirati po potrebi po cijeloj površini određenog područja tijela. Idealna metoda protiv glavobolje, boli u mišićima i ukočenosti, slabe probave, iščašenja itd.

4. Obloge s eteričnim uljima

Dodati mješavinu 6-8 kapi eteričnih ulja AROMANCE u zdjelu tople ili hladne vode te potom energično uzburkati vodu. Čisti ručnik natapati u vodu, iscijediti višak vode i nanositi na željeno područje. Aroma obloge su izrazito dobre za kožu i mladenački ten ili protiv bolova i oticanja.

5. Osvježite odjeću pri pranju

Samo nekoliko kapi AROMANCE čistih eteričnih ulja dodano pri zadnjem ispiranju perilice veša daje odjeći izvrstan i osvježavajući miris. Poslije pranja nakapajte nekoliko kapi na krpicu i ostavite u ormaru.

6. Osvježite prostore

Nekoliko kapi AROMANCE čistih eteričnih ulja na pamučna platna ili neka druga, postavljene u ladice, ormare i stoliće čini prostore uvijek svježima.

7. Parna sauna lica

Za duboko čišćenje kože parite lice jednom ili dva puta tjedno. Dodajte 6-8 kapi željenih AROMANCE čistih eteričnih ulja u zdjelu tople vode. Pokrijte glavu s ručnikom iznad zdjele. Zatvorite oči i održavajte dovoljnu udaljenost. Svrha ovakve saune je udisanje esencije biljke u potpuno čistom obliku kroz tanke nosne membrane kroz paru. Ukoliko imate svoju osobnu saunu slobodno upotrijebite par kapi ulja.

Aromaterapija funkcionira samo ako se koriste čista i potpuno prirodna eterična ulja.

AROMANCE eterična ulja su potpuno čista i prirodna sa svim potrebnim certifikatima.



Prirodna eterična ulja

www.aromance.larimar.hr
www.PrimjenaEtericnihUlja.com

E-mail: elvis@larimar.hr

Tel: 091 3732261

Aromaterapija predstavlja upotrebu prirodnih i čistih eteričnih ulja za zdravstveni boljitak, emotivno i mentalno opuštanje. Aromaterapija na vrlo jednostavan način, između ostalog, djeluje preko mirisa. Mnogi narodi koriste je već tisućljećima za direktni i dubok utjecaj na um i emocije. Aromaterapija je izuzetno ugodan i holistički način promicanja pozitivne promjene na zdravlje, ljepotu i životni stil.

AROMANCE eterična ulja su potpuno čista eterična ulja dobivena modernim postupcima radi očuvanja čiste esencije biljke.

Kvaliteta i certifikati **AROMANCE** eteričnih ulja to i potvrđuju.

AROMANCE eterična ulja pakirana u 10 ml jantar bočicama sa pipetom iznutra:

Bergamot (*Citrus bergamia*)

Djeluje antidepresivno, kao diuretik, stimulant, te protiv grčeva i crijevnih nametnika. Balansira emocije, podiže raspoloženje i protiv je nesаницe i povišene temperature.

Bobica borovica (*Juniperus communis*)

Djeluje protuupalno i diuretiki pa se koristi kod upala zglobova, reumatoidnog artritisa, bolova u mišićima i pri nakupljanju limfe. Jak u tretmanima celulita, masne kože i kose, te PMS-a. Otklanja psihički umor!

Bosiljak (*Ocimum basilicum*)

Djeluje antistresno, potiče cirkulaciju i koncentraciju, olakšava bolove i grčeve u mišićima. Olakšava sve vrste probavnih smetnji, nadutosti i grčeva te otklanja tjeskobu i depresiju. Podiže energiju!

Cedar (*Cedrus deodora*)

Izrazit antiseptik. Pomaže kod bronhitisa, sinusitisa, cistitisa, artritisa te problema cirkulacije i stresa. Stimulira limfu i odličan je za otklanjanje celulita i svih vrsta problema masne kože i kose. Podiže samopouzdanje!

Cimet kora (*Cinnamomum zeylanicum*)

Vrlo dobar antiseptik, a posebno jako djeluje na mikrobe i razne nametnike. Potiče cirkulaciju, podiže energiju i otklanja depresiju. Jača imunitet!

Citronela (*Cymbopogon nardus*)

Djeluje antiupalno, protiv bolova organa zdjelice praćene grčevima. Antibakterijski jak učinak, analgetik i spazmolitik. Najaktivniji repelent - odbija insekte

Crni papar (*Piper nigrum*)

Izrazito antibakterijsko djelovanje. Protiv svih vrsta bolova, osobito kosti i mišića. Koristi se kod mučnina, gubitka teka, te je prirodni digestiv i tonik. Otklanja mentalni umor i stimulira cirkulaciju. Podiže potenciju!

Čajevac (*Melaleuca alternifolia*)

Snažno djeluje protiv patogenih gljivica, bakterija, virusa i herpesa. Vrlo je jak imunostimulans! Pojačava tonus mišića uključujući i srčani. Koristi se kod opekline, rana, bradavica i uboda kukaca. Dubinski čisti kožu, posebno masnu te je jak u terapijama neurodermatitisa. Dezinficira radni prostor i radne površine!

Dumbir (*Zingiber officinalis*)

Dumbir je izuzetan kod artritisa, reume te je ujedno i jak analgetik. Od davnina se koristi tijekom mučnina u vožnji ili letu, te raznim ostalim smetnjama probave. Diže imunitet i koristi se kod upala grla, gripa i prehlada. Otklanja umor i nervnu iscrpljenost!

Eukaliptus (*Eucalyptus globulus*)

Antiseptik vrlo širokog spektra. Odličan je kod tretmana herpesa i ostalih virusnih infekcija, prehlada i gripa. Stimulira cirkulaciju, otklanja bolove kod artritisa i mišićnih napetosti i sportskih aktivnosti. Odličan je repelent!

Geranij (*Pelargonium graveolens*)

Uravnotežuje rad nervnog sustava, zacjeljuje rane, te gljivične i bakterijske infekcije kože. Koristi se u njezi svih tipova kože, tretmana podočnjaka, akna i herpesa. Naročito je primjeren u anticelulitnim tretmanima, otklanjanju nerвозe i sezonskog umora

Kardamom (*Elettaria cardamomum*)

Izrazit antiseptik. Odličan kod migrena, nervne napetosti i iscrpljenosti, jača srce i pluća te otklanja probavne smetnje. Bistri um i podiže radni elan! Njegov osebujan miris je neusporediv sa drugim uljima.

Klinčić cvijet (*Eugenia caryophyllata*)

Djeluje stimulirajuće na cijeli organizam i središnji živčani sustav. Lokalni je anestetik, izuzetan kod infekcija usne šupljine, gingivitisa (gnojni otok zuba) te urogenitalnih infekcija. Prirodni je antibiotik i analgetik, ali vrlo nadražuje kožu pa je potrebna oprezna upotreba. Lagano podiže krvni tlak. Izuzetno dezinficira prostor!

Komorač (*Foeniculum vulgare*)

Potiče cirkulaciju i limfu i odličan je za anticelulitnu terapiju. Otklanja grčeve probave i mučninu. Od davnina pomaže povećanju majčinog mlijeka u dojilja. Olakšava sve tegobe dišnog sustava.

Kurkuma (*Curcuma longa*)

Duga tradicija u ayurvedi daje ovom ulju posebnost u svim tretmanima probavnog trakta. Pomaže pri smetnjama nadutosti, grčeva, usporene probave. Ima i pročišćavajuće djelovanje na jetru, kožu i dobar je detoksikant.

Lavanda (*Lavandula officinalis*)

Lavanda tretira sve alergijske i infektivne upale kože, opekline, gljivične bolesti stopala, modrice, psorijazu. Koristi se protiv grčeva mišića, gripe i prehlada. Otklanja nervozu, nesanicu, tjeskobu, migrenu i PMS. Izuzetno je antistresno ulje!

Limun (*Citrus limon*)

Stablo limuna porijeklom je iz jugoistočne Azije. U prvom svjetskom ratu korištena je kao antiseptičko i dezinfekcijsko sredstvo u bolnicama na terenu.

Limun trava (*Cymbopogon citratus*)

Izvrсна je pomoć kod infekcija dišnog sustava, naročito kod djece, kao i bronhitisa, prehlada, gripe. Pomaže pri upali vena i popucalih kapilara. Snizuje visoki krvni tlak i potiče slabu cirkulaciju. Koristi se u tretmanima masne kože i kose i vrlo je jak antiseptik. Podiže imunitet!

Naranča (*Citrus aurantium*)

Gorka naranča eterično ulje djeluje osvježavajuće i relaksirajuće na živčani sustav. Otklanja umor i stres, te sve tegobe uvjetovane premorenošću i nervnom napetostu. Smiruje srce i uravnotežuje probavu. Čisti i tonizira kožu. Dobar je za anticelulitne tretmane. Otklanja melankoniju i nesanicu!

Neroli (*Citrus bigaradia*)

Neroli je izuzetan u njezi svih tipova kože, dubinski je obnavlja, otklanja bore i strije. Smiruje srce, potiče cirkulaciju i koristan je kod PMS-a, probavnih tegoba. Jak je antiseptik i baktericid. Stimulira središnji živčani sustav, otklanja umor i obnavlja vitalnost. Moćan je antidepresiv!

Pačuli (*Pogostemon cablin*)

Odličan je u njezi masne kože i kose. Ispucana koža, poremećaji vlasišta, prhut i dermatitis. Smanjuje apetit, diuretik je i koristi se u tretmanima celulita. Dobar venetonič, snažno djeluje kod proširenih vena, flebitisa, hemeroida. Obnavlja nervnu iscrpljenost i sve poremećaje stresa!

Palmarosa (*Cymbopogon martini*)

Djeluje antigljivično kod infekcija kože, cistitisa i ostalih infekcija urogenitalnog trakta kao i virusnih dišnih infekcija. Obnavlja stanično tkivo kože i vraća koži vlažnost i elastičnost. Otklanja nervozu i smiruje strasti!

Metvica (*Mentha piperita*)

Dobar je analgetik i jak antiseptik kod istegnuća, modrica, uganuća, otekline, zubobolje, neuralgija, bolova u mišićima. Najveća primjena je pri tegobama probave, mučnina, nadutosti, kolitisa i crijevnih nametnika. Otklanja mentalni umor i dezinficira prostor!

Ružmarin (*Rosmarinus officinalis*)

Otklanja bolove lokomotornog sustava, reume, te grčeva mišića i slabe cirkulacije. Koristi se i kod glavobolja, PMS-a, prehlada i respiratornih smetnji. Obnavlja koncentraciju i mentalni umor, otklanja depresiju. Njeguje masnu kožu i kosu te potiče rast novih vlasi!

Sjeme mrkve (*Daucus carota*)

Sjeme mrkve je izuzetno eterično ulje kod svih vrsta dermatitisa, osipa na koži, akni i upalnih procesa na koži. Dubinski njeguje kožu i otklanja bore. Pospješuje tamnjenje kože.

Tamjan (*Boswellia carteri*)

Djeluje protuupalno, imunostimulirajuće, antistresno i relaksirajuće. Njega zrele kože, smanjuje bore i ožiljke. Tretmani astme, bronhitisa, smanjuje nadražaj na kašalj i olakšava iskašljavanje. Pomaže kod svih poremećaja PMS-a!

Vetiver (*Vetiveria zizanioides*)

Vetiver eterično ulje je dobar antiseptik te pokreće cirkulaciju i otklanja grčeve. Otklanja bolove kod artritisa i reume. Potiče proizvodnju crvenih krvnih zrnaca i rad gusteraca. Izuzetan je u antistresnim terapijama i poremećajima sna. Smiruje središnji živčani sustav pa ga zovu i uljem mira.

Ylang Ylang (*Cananga odorata*)

Ylang Ylang je izuzetno antistresno eterično ulje! Primjenjuje se kod stresnih tahikardija, povišenog krvnog tlaka i vrtoglavica. Antidepresiv je i smanjuje strahove. Koristi se kod PMS-a, frigidnosti i impotencije. Opušta mišiće lica i dubinski regenerira kožu te smanjuje lučenje loja. U Indoneziji ga smatraju izrazito jakim afrodizijakom!